

Солидарность и поддержка молодых журналистов

Продолжает поступать помощь в поддержку семьи подсудимого журналиста Махмадюсуфа Исмоилова - корреспондента газеты «Нури зиндаги».

Собственный корреспондент газеты «Азия-Плюс» по Согдийской области Бахтиер Валиев и корреспондент газеты «Согдийская правда» Мадина Почоева передали в помощь семье Исмоилова по 20 сомони, каждый.

«Как и многие журналисты Таджикистана, я выражаю солидарность и моральную поддержку своему коллеге, попавшему в беду», - сказал Валиев, передавая денежные средства семье Исмоилова.

Сбор средств помощи семье М.Исмоилова продолжается.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.